

温泉类景区数量见涨，内容却没有更新

冬季来临，温泉游不瘟不火

本报济宁11月9日讯(记者 曾现金) 随着冬季的到来，临沂、聊城等地均推出温泉游。9日记者在采访中了解到，部分游客已开始咨询温泉游，但是这种旅游产品一直不瘟不火，目前济宁市民出行的热情并不高。

“目前旅行社已接到部分游客的咨询电话。”济宁市运河名雅旅行社总经理张拥军说，目前咨询的游客以散客为主。温泉游多以一日游和二日游为主，这种旅游产品以家庭集体出行的居多，

单位一般不组织职工集体参加温泉游。温泉游的游客接待量比较平稳，每年的接待量没有明显的增加和减少。

张拥军介绍，临沂和滕州的两处温泉是距离济宁最近的，以临沂的温泉二日游为例，在临沂住一个晚上，第二天返回，二日游每人不超过300元，这个价格很适合家庭集体出游。目前温泉游以洗温泉和特色餐饮为主要内容。

“近几年温泉游的内容没有太多变化，目前仍然缺乏相关配套产品。”济

宁市国际旅行社总经理陈中表示，温泉游内容少，没有相关配套产品，这是这种旅游产品缺乏吸引力的主要原因。

尽管部分景区推出养生类温泉游，但是仍然没能调动济宁游客的出行欲望。济宁春秋旅行社总经理张文新认为，这和济宁游客的消费习惯有关。很多游客认为，洗温泉是一种奢侈的消费行为，还不如和朋友们一起聚聚。目前温泉类景区的数量逐渐增多，但是温泉游的内容并没有更新。

60名济宁市民 优惠游曲阜

旅游部门取消分时段游览

本报济宁11月9日讯(记者 曾现金)

11月1日起，曲阜市推出“济宁市民优惠游曲阜文物景区”活动。9日记者从曲阜市文物旅游部门了解到，第一周的游客接待量并不理想，6日和7日的游客数量略有增加，这两天有30名济宁市民游览了曲阜8个文物景区。1日至7日，有60名济宁市民参与了优惠游览活动。

“这个优惠活动挺合算，游完8个文物景区才花75元。”在济宁一企业上班的韩楠说，去年他曾和朋友们一起去过三孔，当时三孔的联票价格是150元/人。优惠活动期间，济宁市民游8个文物景区只花75元。

曲阜市文物旅游局票务室主任马建波介绍，现在接到的咨询电话较多，但是游客接待量比较平淡。周一至周五，每天前来购票的济宁市民不足10人。6日和7日，前来游览的济宁市民略有增加，两天接待了30名济宁市民。马建波表示，优惠政策刚推出，市民需要一段时间了解优惠措施。因为平时是上班时间，很多市民没有时间前来游览。

目前，团体预约游览的情况还可以。马建波说，兖州市一学校预约13日游览，大约有30人。济宁学院也预约团体游览，约有40多人。

为方便济宁市民游览，曲阜市文物旅游部门取消了分时段游览的措施，优惠活动期间，济宁市民不再分区、分时段游览。

邹城查获 20吨掺假煤

本报济宁11月9日讯(记者 李倩 通讯员 黄玉成) 用矸石粉碎机进行粉碎，一些看似煤炭的矸石渣，添加到煤炭中就能卖个与煤一样的好价钱。近日，邹城市工商局查处了这一掺矸石销售的煤炭点，现场封存了20吨掺矸石的“假煤炭”。

随着煤炭价格的上涨，一些似煤炭的矸石也被掺到煤炭中销售，而矸石是未转化成煤的石头，热值极低，不具备可燃性。邹城市工商局执法人员介绍说，在南屯一煤场进行现场检查时，发现煤场里面有一台矸石粉碎机正在运转，旁边则是一堆粉碎好的矸石渣，堆了有一米多高，两侧堆满了小块的原煤，有两辆装载机，将矸石渣与碎煤块掺在一起。执法人员现场将近20吨掺矸石的“假煤炭”进行封存。



羽绒服加工 生意火

天气转冷，加工羽绒服的生意火了起来。9日，记者走访发现，今冬商场销售的品牌羽绒服价格普遍上涨，不少社区服装加工店瞅准了商机，纷纷比照商场流行趋势，设计加工出时尚的羽绒服，售价仅为二三百元，受到很多市民的欢迎。

本报记者 马辉 李倩 摄